
OZNÁMENÍ DUCHOVNÍ SPRÁVY
(Květná neděle – 24. 3. 2024)

 Sbírka na velké výdaje minulou neděli činila 38 552 Kč; všem dárcům děkujeme.
 Tuto neděli můžete odevzdávat v sakristii pokladničky postní almužna.
 Dnešní pobožnost křížové cesty ve 14.15 povedou Cvrčci a schola.
 Stojanovo gymnázium Velehrad srdečně zve na Křížovou cestu Velehradem v úterý 26. břez-

na v 15 hod., sraz je na nádvoří. V případě deště se křížová cesta uskuteční v bazilice.
 Na Zelený čtvrtek jsou všichni ministranti zváni na společnou cestu vlakem do Olomouce ke

mši svaté v katedrále s arcibiskupem a kněžími. Odjezd ze St. Města 7.43.
 Velkým pátkem začíná novéna k Božímu milosrdenství. Je to den přísného postu. Půstem zdr-

ženlivosti (od masa) po celý den jsou vázáni všichni katolíci, kteří dosáhli 14 let. Půstem újmy
(najíst se dosyta pouze jednou za den) všichni ve věku 18 – 60 let.

 U nástěnek je tabulka s časy k adorování u Božího hrobu na Bílou sobotu. Prosíme ty, kdo
mohou, aby se zapsali a posílili řady ministrantů.

 Finanční prostředky, které budou darovány do pokladny u Božího hrobu, jsou určeny na Boží 
hrob v Jeruzalémě. 

 O velikonoční neděli budeme světiti pokrmy. V tento den je sbírka na služné duchovních. Ar-
cibiskup Nuzík k tomu sděluje: Drazí bratři a sestry, obracím se na vás s prosbou, abyste - 
stejně jako loni - dle svých možností přispěli na služné našich kněží. V loňském roce se při 
této sbírce vybralo 9,6 milionu korun a tato částka nám pomohla doplnit prostředky z hospo-
dářské činnosti i jiných zdrojů na zajištění chodu naší diecéze. Upřímné díky,+ J. Nuzík

 Bohoslužby o Velikonocích budou v tyto časy:
Zelený čtvrtek v  18.00h
Velký pátek v  15.00h

      Bílá sobota ve 20.30

 Na tyto bohoslužby zveme především děti v přípravě na 1.sv. přijímání a jejich rodiny. Toto
třídenní patří do přípravy dětí i jejich rodičů.

Slovo k mladým mužům do ohlášek:

Milí mladí muži a studenti,

v tomto období někteří z Vás, kteří budete letos maturovat nebo jste zjistili, že dosavadní životní
cesta Vás nenaplnila, hledáte vysokou školu nebo povolání, na kterém chcete pokračovat v dalším studiu
a najít své naplnění. Je mnoho míst, kde můžete najít uplatnění a radost ze své práce.

Jistě je mezi nimi také kněžské povolání, ke kterému sice volá Bůh tichým hlasem v srdci, ale
pokud na toto volání člověk odpoví, najde radostný pokoj a naplnění. Proto se obracím na Tebe, mladý
muži, nezaslechl jsi tento Kristův hlas v srdci také Ty? Nezní i v Tvém srdci Ježíšovo: Pojď za mnou?

O kněžském povolání se ve světě kolem nás mluví mnohokrát kriticky a častokrát kněžství nikdo
nevyznamenává, spíše je přehlíženo, ale mnozí kněží i věřící by Vám dosvědčili, že kněžství je posláním
sice náročným, ale krásným. Náš současný svět i naše společnost potřebuje nové kněze! Děkuji Vám,
když se nad mými slovy zamyslíte. Budu vděčný každému z Vás, bratři a sestry, když budete ve své
modlitbě pamatovat i na tento úmysl.

+Josef Nuzík
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